

《“不孕不育专家”给狗看病》后续

妇科专家是兽医？医院：不清楚 深喉爆料：狗拍片比人贵藏黑幕

“有些医院搞营销培训，尽量让病人多花钱” 本报设“3·15深喉曝光台”

■记者 王智芳 龚化 曾轲

动物医院的宠物被介绍到长沙现代妇科医院让不孕不育专家看病，人和狗“同享”一台X光机(详见本报3月6日A19版)，此事经报道后在网上持续发酵，有不少网友质疑该院的“不孕不育专家”赵医生是兽医，面对质疑医院却始终拒绝出示赵医生的行医执照，也无法说清赵医生“专家”身份的来源。3月11日，一位资深医生主动联系本报，爆料“黑心”医院里普遍存在的牟利黑幕。

面对网络上的质疑，长沙现代妇科医院院长王明莉在接受记者采访时表示，“管理医生资质的医务科长正好不在，门打不开，除非找到保安”。记者好不容易找到了保安，保安却称“找不到钥匙了”。在记者的坚持下，保安很不情愿地拿来了医院所有

的钥匙，但他告诉记者所有的钥匙都在，“独医医科的钥匙打不开门”。

记者又提出是否可以联系涉事医生看一下行医执照的原件，得到的答复是“赵医生今天刚好也没带原件。”

对于涉事医生的“不孕不育专家”身份如何认定的质疑，医院管理方的回答是，“我们也不知道她的身份，可能是湘潭人民医院的，也可能是湘潭下面某个乡镇医院的医生，但这不重要，我们的专家只要能看病就行。”

当记者问及“病人在医院做X光需要多少钱？”王院长回答：“30元。”；“狗呢？”“70元。”王院长表示“给狗拍X光片多收费是因为要给设备消毒。”但面对记者质疑在暗访时发现，宠物做完检查患者马上进行检查的情况，王院长声称“是监管不当，一般宠物检查完要消毒后再给患者用。”

深喉爆料

设置循环就诊 让病人不停花钱

一位供职于长沙一家知名医院心血管科的陈医生3月11日主动联系本报，“你们的报道揭开了一些黑心医院的赚钱手段，但还有更多的黑幕我可以告诉你们”。

陈医生告诉记者，“在一些医院的营销培训中强调的是尽量让病人多花钱，将就诊流程设置成环形，让病人不停地循环检查。当病人在医院治疗时，要尽量让患者产生恐惧，然后引导患者用最好药物和仪器进行治疗。事实上，如果是一般的常规检查，普通的就够了。”

当患者要离开时还可以设法榨取剩余价值，如推荐转诊、出售产妇信息等。

在陈医生看来，长沙现代妇科医院给狗拍片子比人还贵肯定不合理，但这样做能冲高检查费用多赚钱。另一方面会让药费占的比重变低，营造出一种药费收入降低，迎合医改的假象。

同时他表示，在这件事中医院的责任心比医生更大，医生就负责看病，挖患者的活是有专人负责。“这种方式很多医院都在用，只是我们绝不会将业务发展到动物医院领域。”

做拍客，非专业，真生活

新浪微博@三湘都市报摄影部

手机拍QQ群:37505347 (一经采用，立奉稿酬)



大人 小车

3月11日，长沙市八一路。一位市民骑着“袖珍”小自行车穿过马路，让人感觉重心很不稳哦，不过这位市民却驾驶自如。 记者 李丹 摄

互动

3·15即将到来，本报将开设3·15深喉曝光平台。如果您详知某行业内的种种暗箱操作的“潜规则”；如果您曾被某行业的“潜规则”所伤害，那么，请您拨打本报热线96258或通过新浪微博@HI都市报。我们将根据您的爆料披露这些黑幕。

“为女性健康把脉”公益普查及医疗援助活动正在进行中

关爱女性健康，公益热线400 099 1366火了

申请免费妇科体检，预约微创手术减免优惠，请拨400 099 1366

摆脱“妇科亚健康”，做健康幸福女人。在湖南省妇女联合会等单位的大力支持下，武警湖南省总队医院举办的“为女性健康把脉”大型公益活动于3月8日启动以来，受到了社会各界女性朋友的热烈欢迎。许多女性朋友通过活动免费公益热线：400 099 1366进行咨询，预约免费妇科体检和微创妇科手术医疗费减免名额。来自岳麓区的何女士幸运地成为免费妇科体检的第一人，享受到了包括妇检、彩超、白带常规、BV菌、革兰氏染色、宫颈防癌筛查在内的检查费用全免的实惠。同时，因检查出患有子宫肌瘤，何女士还申请到了超导凝固刀微创治疗子宫肌瘤减免2000元手术费的优惠。

据活动主办方介绍，即日起至3月31日，女性通过活动免费公益热线：400 099 1366或0731-88883318预约申请，或前往武警湖南省总队医院，均可获免费妇科体检。体检项目包括：妇检、彩超、白带常规、BV菌、革兰氏染色、宫颈防癌筛查等。活动期间，主办方还将派遣知名医生和经验丰富的医务人员，深入各大社区，举行系列健康科普知识讲座，面对面地为女性群体进行健康指导。

【个案】

“妇科溜号”让她差点当不了妈妈

对于性格内向又怕着的李小姐来说，妇检是件很尴尬的事情，不但要暴露隐私部位，还要回答一些尴尬的问题，所以单位每次组织妇检她都能躲就躲。今年1月，28岁的李小姐发现与丈夫同房后有阴道流血的情况，开始血流量较少，无任何症状，就没在意。可近一个月来，她发现不但同房后出血情况日渐严重，而且平时的白带也日益增多，还伴有异味。

在家人的劝说下，李小姐通过公益热线：400 099 1366预约了免费健康体检，并于活动当天来到武警湖南省总队医院进行体检。经妇科专家系统检查后发现，李小姐的宫颈糜烂非常严重，确诊为宫颈癌前病变，如果不及及时治疗，很可能发展成为宫颈癌，到那时将不得不接受切除子宫甚至失去生命的严重后果。血的教训让年轻的李小姐懂得了妇检的重要性，好在还不算太晚。武警医院的妇科专家考虑到李小姐尚未生育，经过会诊，决定为李小姐实施微创手术治疗宫颈糜烂，为其祛除糜烂保全子宫。同时，根据公益活动的相关优惠规定，李小姐获得了800元的手术费用减免。

【医生忠告】

子宫颈癌让女人忧心

子宫颈癌是女性所患恶性肿瘤中最常见的一种。子宫颈癌的死亡率居女性癌症死亡率的第2位，占女性癌症总死亡人数的20%，占女性生殖器官癌症死亡人数的72%-93%，是严重危害女性健康和生命的主要疾病之一。

女性30岁以后，随着年龄的增长，子宫颈癌发病率明显增高，发病的年龄段大概为45岁至65岁，但有许多因素是在女性年轻时就埋下的祸根。尤其是近年来，年轻女性患宫颈癌的比例越来越高，最年轻的宫颈癌患者年龄仅为17岁。所以越来越多的专家呼吁：年轻女性每年定期妇科检查很有必要，特别是宫颈炎及宫颈糜烂患者，更要重视自身的妇科健康问题。

武警湖南省总队医院妇产科张炯教授提醒，预防子宫颈癌的发生，除提倡晚婚、晚育、优生优育外，要积极预防并治疗宫颈糜烂和慢性宫颈炎等癌前期病变。对配偶有包皮过长、包茎者应及时施行包皮环切术。女性尤其要注意性生活和经期卫生，适当控制性生活的频率，避免经期和产褥期性交，杜绝多个性伴侣。



众多女性通过公益活动普查提高了自我健康认知，图为武警医院免费公益普查现场。

【健康信息】

妇科手术最高减免2000元 免费妇科体检为女性健康护航

本报讯 “体检是发现疾病的最好方式。”武警湖南省总队医院妇科专家提醒，女性很多疾病都是从体检中发现的，体检是女性健康的一道“护身符”。

在湖南省妇女联合会等单位的大力支持下，武警湖南省总队医院开展的“为女性健康把脉”大型公益活动正在进行中。3月8日至31日活动期间，武警医院除在院内面向社会开展免费妇科体检及手术费最高2000元医疗费减免活动之外，还将走进各大社区举行女性健康讲座，普及科普知识，现场答疑解惑，并组织前往武警医院，进行团体免费妇科健康体检

检。同时，武警湖南省总队医院将根据体检情况，认真细致地建立每一份个人健康档案，检查结果和相关健康注意事项将采用专业的视角，通俗易懂的文字形成报告，递送给体检者本人。

3月8日至31日活动期间，社会各界女性通过活动免费公益热线：400 099 1366或0731-88883318申请预约或前往武警医院妇产科进行微创手术治疗的女性朋友，可获500元至2000元不等的医疗费用减免。具体包括：计划生育及无痛人流手术，减免500元；微创治疗宫颈糜烂手术，减免800元；超导凝固刀治疗子宫肌瘤、功血手术，减免2000元；微创导航介入治疗卵巢囊肿手术，减免2000元；以及其他妇科手术费减免。

■记者 吴林 通讯员 石慧